

轻生女子清晨跳入南湖

沧州两名练武男子 跳水救人

11月7日清晨,在沧州南湖广场发生了惊心动魄的一幕:一名轻生女子跳入湖中。万幸的是,正在广场上练习太极拳、太极剑的武术爱好者们第一时间发现了此事。两名武术爱好者跳入湖中施救,岸上众人也热心相帮,在大家的努力下,跳湖女子获救。

本报驻沧州记者 李家伟



救人现场



韩燕群



崔明坤

1 “鞋都没脱就跳下去了”

11月7日上午,记者辗转联系到了救人的武术爱好者韩燕群。他的手机泡了水,当天上午,他只能依靠单位的固定电话与别人联系。

今年52岁的韩燕群是中国银行沧州分行朝阳街支行的一名客户经理。他参加了南湖广场一个武术学习班练习太极剑。每天6时多师兄们就要集合,在老师的指导下练习。当天早上,他到的有些晚,别人已经练习

一会儿了。老师指点时,大家围了一圈儿听老师指导。就在这时,听见有人喊:“有人跳湖了!”韩燕群来不及多想,立即奔了过去,因为他当时是站在外围听老师指导,所以离湖边比较近,第一个冲到了湖边,他想去拉湖里的人,但没够着。此时,跳水者浮在水中,情况十分危险。韩燕群直接就跳入了湖中,“鞋都没脱就跳下去了”,外套和手机都没来得及扔到岸上。

韩燕群说,他跳入水中之后发现,水太深了,根本就够不着底儿。本来就不会游泳的他,只能靠一股子力气去够那名跳水者。此时,同在武术队练武的崔明坤也跳入水中施救,二人一个拖,一个拽,合力施救。此时岸上的人们也都参与进来,有人伸过一根塑料管,这让救人者有了“抓手”,于是,在大家的共同努力下,跳水者终于被成功救到了岸上!

2 “做人的本分”

和韩燕群一起跳入湖中救人的36岁的崔明坤。老家献县的崔明坤在沧州一家饭店当厨师,他练习太极拳、太极剑有七八年了。提起当天早上救人的义举,他的语气十分平静:“这是做人的本分。”

崔明坤说,当时是韩燕群先跳入湖中,他从远处跑过来,也是想都没想

就直接跳入了水中。因为当时他穿的是练功服,所以手机放在了一旁的腰包里,没有跟他一起“落水”。跳入湖中以后,他发现水确实太深了,他只是小时候在老家的坑里游过泳,根本谈不上有什么游泳技能。但当时脑子里哪还能想那么多呀?完全是一种本能的反应。他和韩燕群一个

拖,一个拽,但要救的那名女子在水里毫不挣扎,衣服泡满了水之后特别沉,一个劲儿地往下坠。万幸的是,岸上的人们这时都行动起来了,有人伸过来一根塑料管,是平时练武的人们当棍用的,哪知这个时候起了大作用。经过这一番努力,跳水女子才被救上了岸。

3 救人义举“火”遍朋友圈

据介绍,韩燕群和崔明坤上岸后,已是浑身湿透。在初冬的清晨,二人被冻得瑟瑟发抖。一名同样在武术队练拳的朋友开车带他们回家换了衣服。

韩燕群说,他上岸后有人说已经打了报警和急救电话。当时身上特别冷,他也就先回家了。崔明坤

告诉记者,他到家后妻子对他的救人行为非常支持,毕竟“人命关天”。

救人英雄的义举被周围的人们记录下来。当天一上班,沧州众多网友的朋友圈里开始迅速转发这条“暖心新闻”。市民们为当天参与救人的武术爱好者、遛早儿的市民,为那些帮着施救、帮着查找跳水

者信息、帮着找衣服保暖的热心人们“点赞”。

当天上午,中行沧州分行有关领导在得知此事后,带着鲜花赶到了朝阳街支行,为韩燕群献花,表达敬意与慰问。而在微信朋友圈里,对救人英雄和所有参与救援的热心人们的感谢与致敬,也在迅速扩散。

邢台90后小伙请环卫工吃火锅

本报邢台电(记者张会武 通讯员刘哲)11月7日,行走在邢台市区内,已能感到初冬的阵阵寒意。而该市桥西区崇文街一家名为巷北的餐厅内,却洋溢着阵阵暖流。这天中午,90后小伙刘东栋自费请10名环卫工人来餐厅品尝火锅,以表达自己的一片心意。

当天12时,提前接到邀请的邢台市环卫处六队10名环卫工人,已陆续赶到了餐厅。看着火锅内沸腾的汤料,闻着扑鼻的香味,环卫工人们脸上都洋溢着喜气。“说实话,平时清扫工作挺忙的,还真没时间吃火锅。”……环卫工人徐丽普说:“听说这位小伙子请客吃火锅,我们都挺期待的。”

羊肉、鱼丸、豆腐……一份份食材端上来,环卫工人们围桌而坐,纷纷举筷将食物投入锅内。片刻后,煮熟的菜肴蘸上芝麻酱,他们赞不绝口:“味道真不错!”“这两天天气



冷,吃火锅正好能暖暖身子!”

看到环卫工人们吃得欢畅,这次就餐的组织者刘东栋,脸上也露出了欣慰的笑容。刘东栋是一名90后,身高1.91米的他,是一所体育院校的本科毕业生,还打过国内专业篮球联赛。由于在比赛中屡次受伤,最终他退役回到了邢台。

这两年,刘东栋在国企上上过班、当过健身教练,因为有颗年轻而不安分的心,今年夏天和朋友合伙创业,开了这家餐厅。创业打拼所付出的辛苦,比他想象的要多得多。为了给顾客提供更好的就餐环境与菜品,他经常忙到凌晨一两点。

“那天我锁好店门正要离开,看到环卫工人已经开始在街上清扫了。”刘东栋说,当时自己便被那道橘红色的背影感动了,心里萌生了“要为环卫工人做些什么”的念头。近期,他辗转联系到附近作业的8名环卫工人,决定免费请他们来店里吃火锅。

“不仅这一次,以后我会定期请环卫工人们来店里吃火锅,尝尝新菜品。”刘东栋说,他现在已经申请将自己的店加入“环卫爱心驿站”,日常为环卫工人提供临时休息、免费热水、加热饭菜等服务。

警事

肇事轿车顶着电动车 逃逸数公里

本报邢台电(记者张会武)日前,一辆机动车顶着电动车行驶数公里的视频在网络上传播。7日记者从邢台任县交警大队获悉,该起交通事故属实,肇事司机已经自首,伤者正在医院接受治疗。

邢台本地视频公众号“观视频Lite”显示:一辆奇瑞轿车顶着一辆破损的电动车在道路上行驶,奇瑞轿车的前端也已破烂不堪。在该辆车停靠的时候,有旁白注明该车辆属于肇事逃逸,被其他车辆别停。

6日记者从邢台任县交警大队获悉,该事故发生时间在2018年10月31日16时35分,地点位于任县新兴街雅集公园南门东侧。该事故造成二人受伤,三台车辆(一台电动自行车、二台机动车)不同程度损坏。

记者了解到,接报警后,任县公安交警大队民警迅速赶到现场,对受伤人员展开救助,对事故现场进行勘查,对逃逸车辆进行布控。经调查,事发当时,吴某某(任县人)驾驶冀E××456奇瑞牌轿车沿新兴街由东向西行驶,行驶至任县雅集公园南门东侧,在超越前方同向行驶的孙某(南和人)驾驶的冀E××917北京现代牌轿车时,与该轿车以及对向行驶的孙某(任县人)驾驶的电动自行车(载张某某,任县人)发生交通事故。事故发生后,吴某某驾驶肇事车辆冀E××456奇瑞牌轿车逃离现场。

11月1日上午,冀E××456奇瑞牌轿车驾驶人吴某某到任县公安交警大队投案,现吴某某因发生交通事故逃逸,被任县公安局依法行政拘留。事故受伤人员孙某某头部和身体多处软组织损伤,张某某身体多处骨折、全身多处皮肤挫裂伤,现二人在邢台矿业集团总医院接受治疗。

该案件相关工作正在进行中。

临漳一男子 当街殴打村民获刑三个月

本报邯郸电(记者陈正)因参与举报原村支部书记经济问题,临漳县胡郭村村民郭某丰被原村支部书记儿子当街殴打,致其右膝盖内侧半月板破裂。近日,临漳县人民法院作出一审判决,打人者犯故意伤害罪,判处拘役三个月。

原告人郭某丰今年51岁,家住临漳县孙陶镇胡郭村;被告人胡某刚40岁,与原告人系同村。

临漳县人民法院经审理查明,2017年10月1日6时许,郭某丰与村支部书记(胡某刚的父亲)在村内相遇,因郭某丰曾反映过其经济问题,双方由此发生争吵,并引发肢体冲突。

胡某刚到现场后,与郭某丰摔打在了一起,对郭某丰拳打脚踢。后经法医鉴定,郭某丰右膝内侧半月板破裂,属轻伤二级。

2018年3月11日,胡某刚到临漳县公安局孙陶派出所投案。其亲属自愿将赔偿和补偿款3万元交至临漳县人民法院。

案件审理过程中,被告人胡某刚辩称自己的行为系正当防卫,且有自首行为,并愿意赔偿受伤村民的损失。法院审理认为,被告人胡某刚故意对他人身体拳打脚踢,致人轻伤二级,其行为已构成故意伤害罪。

被告人虽属主动投案,但直至开庭时才如实供述犯罪事实,故其行为不能认定为自首,但其主动投案,当庭认罪,可酌情从轻处罚;正当防卫的理由,经查不符合客观事实,不予采纳。

10月31日,临漳县人民法院一审判决,依照相关法律法规,被告人胡某刚因犯故意伤害罪,判处拘役三个月;赔偿原告人郭某丰医疗费等经济损失3870.14元。

福彩开奖

3D第2018304期

中奖号码 340

20选5第2018304期

中奖号码 12、09、17、16、15

好运2第2018304期

中奖号码 12、09

好运3第2018304期

中奖号码 12、09、17

七乐彩第2018131期

基本号码 12、30、26、16、25、09、13

特别号码:02

排列7第2018131期

中奖号码 5149505

排列5第2018130期

中奖号码 20085

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。